



1 Nová rasputná plocha v parku je použitím staré dráhy zprovozněna a nově navrhované veřejné prostranství.

2 Ropiska automobilové dopravy, připojená vstředně k ulici v určitém rámcu a blízkosti parku. Vstup bude zprovozněn napříč pro zjednodušení do zastavení, nebo při požádání aviz, která to bude vyžadovat. Přístup by měl být možný napříč rasputím, což vše vzhledem k výšce ulic.

3 Nový nádvěstí má v rámu a výšce stromy, které svým uspořádáním vytvářejí příjemné prostředí pro občany. Vnější okraje jsou později vybudovány v rámci výhledu na nové objekty, které jsou vzhledem k závažnosti projektu a jeho významu, aby se v budoucnu vytvořilo jednotné prostředí a vzhled celého areálu.

4 V tomto domě, který tvoří celou jednu stranu nádvěstí, jsou umístěny funkce, které nejsou příliš prostorově náročné a zároveň jsou velmi výrazné, aby se v budoucnu vytvořilo jednotné prostředí a vzhled celého areálu. Jedná se o multifunkční sportovní halu a multifunkční společenský sál.

5 Převýšený prostor, který se skládá ze vstupní a výhledové části, který je určen pro občany a jejich děti. Tento prostor je určen pro občany a jejich děti, kteří chtějí využít výhledové plochy v blízkosti sportovního areálu.

6 Multifunkční sportovní hala s vnitřní kabinou pro občany a multifunkční společenský sál. Hala bude sloužit jako multifunkční sportovní areál a multifunkční společenský sál. Hala bude sloužit jako multifunkční sportovní areál a multifunkční společenský sál.

7 Multifunkční sportovní hala s vnitřní kabinou pro občany a multifunkční společenský sál. Hala bude sloužit jako multifunkční sportovní areál a multifunkční společenský sál.

8 Multifunkční sportovní hala s vnitřní kabinou pro občany a multifunkční společenský sál. Hala bude sloužit jako multifunkční sportovní areál a multifunkční společenský sál.

9 Multifunkční sportovní hala s vnitřní kabinou pro občany a multifunkční společenský sál. Hala bude sloužit jako multifunkční sportovní areál a multifunkční společenský sál.

10 Multifunkční sportovní hala s vnitřní kabinou pro občany a multifunkční společenský sál. Hala bude sloužit jako multifunkční sportovní areál a multifunkční společenský sál.

